
Moulage de MOBILIER artistique authentique (osseux, pierre) :  
code MMDP (Dordogne Périgord) Les Eyzies : LAUGERIE Basse et Haute, Gorges d’Enfer, Abri Rey, etc … 
La restauration complète d’un propulseur avec son fût médian est signalée du signe (§). Pour sa 
tarification, multiplier alors le prix indiqué de la tête distale par deux (x 2 ). 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur : les moulages primitifs sont de très bon rendus mais parfois nous avons 
perfectionnés le mobilier par le rajout de détails absents. 
S = sculpture fidèle 3D  à partir de 6 photos : dessus dessous, droite gauche, devant derrière ; et leurs dimensions 
exactes 
O = moulage sur original : il est parfois exécuté par des techniques rendus possibles grace à la méthode de l’empreinte 
à l’alginate, méthode très respectueuse des matériaux hautement sensibles. La plupart du temps, nous exécutons le 
moulage par prise d’empreinte avec des élastomères. 
 
MMDP 01 Laugerie-Basse Les Eyzies 24 

Bâton percé à 1 trou aux têtes de cerfs  
(une extrémité est pointue)  
280mm. Tête renne (recto) renne entier (verso)       O   85 € 

 
MMDP 02 Laugerie-Basse Les Eyzies 24 

Bâton percé à 1 trou aux aux chevrons  
2 Fractures et reconstruit  
215mm. Chevrons géométriques          O   85 € 

 
 
 
MMDP 03 Laugerie Basse ( Dordogne )Bâton percé  

avec décor géométrique sur bois de renne       M   85 € 
 
 
 
MMDP 04 Laugerie-Basse 24           aGS 

La spatule pisciforme +cheval  
+ queue de poisson          S   145 € 

 
 
 
MMDP 05 Laugerie-Basse 24  

La salamandre sculpture  
sur bois de cervidé en 3D         M   35 € 

 
 
 
MMDP 06 G180a Laugerie-Basse 24  

Le Bâton au félin gravé  
sur version originale dim : 205/20 mm       M 65 € 

 
 
MMDP 07 G180b Laugerie-Basse 24  

Le Bâton au félin gravé  version  
déroulée à plat ; 205/70 mm         M  65 € 

 
 
MMDP 08 G181 Laugerie-Basse 24  

Verso de la plaquette osseuse de  
« la femme sous le renne » : 
cheval de Prjevalski gravé         M   45 € 

  Les 2 faces           M   90 € 
 
 
 



 

M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 09 G186 Laugerie-Basse 24  

Renne gravé sur galet d’ivoire  
(70 / 60 mm)            M   65 € 

 
 
 
MMDP 10 Laugerie-Basse Les Eyzies 24 

Bâton percé à 3 pointes   
Rainurages longitudinaux   
95mm. 120 mm           O   65 € 

 
 
 
MMDP 11 Laugerie-Basse Les Eyzies 24 

Bois de Renne sinusoïdal   
Forme générale évoquant un oiseau  
59mm. 37 mm            O   65 € 

 
 
 
 
 
MMDP 12 G188 Laugerie-Basse 24  

Tête de cheval ou cervidé ?  
sculptée 3 D 58 mm ARM0064        M   45 € 

 
 
 
  
MMDP 13 G189 Laugerie-Basse 24  

Epingle Tête de lionne 3 D  
sur bâton en bois de renne L 125 mm        M  95 € 

 
 
 
MMDP 14 G190 Laugerie-Basse 24   ARM 0087 

Tête de renne gravée avec ses bois  
dont une ramure est absente,  
sur fragment de Bois de Renne  
de forme triangulaire de 160/60 mm        M   65 € 

 
 
 
 
MMDP 15 Pendeloque sur bois de renne        aGS 
  Gravures géométriques 
  Dim = 32 mm           M   25 € 
 
 
 
MMDP 16 G193 Laugerie-Basse 24  

Cheval Prjevalski très finement   
gravé sur omoplate 155 mm         M   65 € 

 
 
 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 17 spatule aux rennes            GS 
  Provenance L. basse ?         S   125 € 
 
 
 
MMDP 18 G308 Laugerie-Basse 24  

Rondelle bouton sur os.  
Gravures de Chamois sur les deux faces. 
Magdalénien IV ;  
Musée de Périgord Périgueux ; Diam = 52 mm      S   95 € 

 
 
 
MMDP 19 Laugerie-Basse 24 N° d’inventaire : MAN53761 

« Faon de Laugerie » ou Ourson ? 
Ou vénus mal ébauchée. H :80 mm 
Sommet de propulseur sur bois de Renne?   
Magdalénien IX 17000-11000 av JC  
Collection Massenat          S   95 € 

 
 
MMDP 20 Laugerie-Basse ;  

Sommet de bâton percé perforation ronde brisée.       GS 
Gravure en ronde bosse Bâton percé à  
2 protomé de bisons adossés  
Hauteur :128 mm.Long : 77 mm. 
sur bois de renne : Magdalénien IV        S   95 € 

 
 
MMDP 21  Laugerie-Basse 24  

Galet gravé d’une figuration de bison ;  
L = 10 / 6cm           M   95 € 

 
 
MMDP 22 Laugerie-Basse 24  MOAS 6   

Harpon 150 mm 
sur 3 rangs de barbelure de Laugerie-basse 24.      M   35 € 

 
 
MMDP 23 Laugerie-Basse   ARM-0016          O 

Le poignard au bouquetin ou cheval ?  
Probablement un propulseur.  
Propulseur surmonté d’un renne agenouillé   
Gravure en ronde bosse inachevé sur bois de renne  
long 390 mm Magd IV; coll. MAN   (§)     M   195 € 

 
 
 
 
 
 
MMDP 24 Laugerie-Basse   ARM-0016          aM 

Gravure en ronde bosse d’un saumon  
long 390 mm Magd IV; coll. MAN        M   85 € 

 
 



 M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 25 233* Gravure sur os  L : 13,5cm          

1 LOUTRE poursuivant 2 poissons 
LAUGERIE BASSE  ( Dordogne ) Collection Massenat     S   105 € 

 
 
 
MMDP 26 Bâton lissoir décoré d’un grand cerf     

ARM 0089       
LAUGERIE BASSE ( Dordogne )  
Dim = 160 mm Magdalénien        M    95 € 

 
 
 
MMDP 27 241* Baton percé avec gravures         GS 

LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) 
L : 25 cm  M A N  ( Collection S P F )        S    95 € 

 
MMDP 28 Bâton lissoir ? décoré d’un brochet ou saumon ?     

Les traits de gravure sont marqués  
LAUGERIE BASSE ( Dordogne )  
Dim = 80 mm Magdalénien        M    95 € 

 

 

 
 
 
 
 
 
MMDP 29 Bâton lissoir décoré d’un faon ARM 0091       ex 

et une tête de renne    
LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) 
Dim = 160 mm Magdalénien         M    95 € 

 
 
MMDP 30 la pêche à la main de Laugerie basse.  
Sur fragment d’omoplate de 175 / 75 mm   aS 
Cette gravure figure schématiquement  
un homme attrapant à la main  
un gros poisson « saumon ? » . Magdalénien        S   155 € 
 
 
 
 
MMDP 31 LAUGERIE-Basse Cheval et rennes gravés       aS 

magdalénien 12 000 BP. 
bois de cervidé ronde  
abri de Laugerie-Basse  Longueur : 0.160 m.      S 125 € 

 
 
 
 
MMDP 32 Laugerie-Basse 24          aS 

  Face humaine gravée sur galet de roche découvert  
à Laugerie-Basse           S  105 € 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 33 LAUGERIE BASSE ( Dordogne )        aS 

N° d’inventaire : MNP92-13-2 
Bloc gravé : aurochs et renne 
magdalénien supérieur 
Lieu de découverte : abri de Laugerie-Basse 
Haut: 360 mm. Long: 370 mm. Prof: 120 mm.      S 240 € 

 
 
MMDP 34 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse     aS 

N° d’inventaire : MAN53866   magdalénien sup 
Baguette demi-ronde décorée,  
bois de cervidé, incisé gravée d’un insecte? 
Hauteur : 12 mm. Longueur : 70 mm. 
Collecteurs : Elie massenat et Paul Girod  
(fouilles 1865-1900)           S   60 € 

 
 
MMDP 35 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse     aS 

N° d’inventaire : MAN54240 
Epingle à la tête sculptée ; insecte (?)  
ou éléments végétaux (?) 
magdalénien sur os sculpté 
Hauteur : 15 mm. Longueur : 154 mm.  
collecteurs Elie Massenat et Paul Girod  
(fouille 1865-1900)           S   85 € 

 
 
MMDP 36 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse     aS 

N° d’inventaire : MAN53823 
Bois de renne gravé sur deux registres;  
2 poissons de profil;  
au dessus 2 équidés de profil  
magdalénien supérieur 
bois de renne, gravé 
abri de Laugerie-Basse (site) (origine) 
Hauteur 18 mm.Longueur 131 mm.  
collecteurs Elie Massenat et Paul Girod (fouille 1865-1900)     S   75 € 

 
 
MMDP 36 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse     aS 

N° d’inventaire : MAN53822 
Côte gravée sur les deux faces 
magdalénien supérieur 
incisé, os (matériau) 
Hauteur 31 mm. Longueur 122 mm. 
collecteurs Elie Massenat et Paul Girod  
(fouille 1865-1900          S   75 € 

 
MMDP 37 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse     aS 

N° d’inventaire : MAN53916 
Baguette cylindrique à l'extrémité pointue,  
bois de renne, incisé gravée sur les 2 faces  
magdalénien supérieur 
Hauteur : 8 mm. Longueur : 320 mm. 
collecteurs Elie Massenat et Paul Girod  
Fouilles 1865-1900          S   265 € 



 
MMDP 38 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Basse 
  Pointe de sagaie L= 176 mm décors serpentiformes 

Aménagée sur bois de renne         O 80 € 
 
 
 
MMDP 39 LAUGERIE BASSE ( Dordogne ) abri de  

Laugerie-Basse Boite poignard sur andouiller 
de renne. Le manche est sculpté en rond  
de bosse évoquant une tête de mammouth        O 120 € 

 
 
 
 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 40 Laugerie-Haute 24      fragment de bâton percé  

en bois de renne porte      une gravure figurant deux  
mammouths affrontés.      Il a été découvert par 
Denis Peyrony dans un      niveau gravettien de Laugerie-haute. 
Bois de renne gravé  Mammouth affrontés        S   115 € 

 
 
 
 

MMDP 41 Laugerie-Haute 24  ARM-0020          ex 
  Harpon double rang de barbelure ; parfait état 
  Magdalénien           M  55 € 

 
 
 
MMDP 42 Laugerie-Haute 24  ARM-0056         ex 
  Harpon double rang de barbelure ; parfait état 
  Magdalénien           M  55 € 
 
 
MMDP 43 Laugerie-Haute 24   
  Bouchon d’outre à eau sur bois de renne       aS 
  photo en cours           S 70 € 
 
 
MMDP 44 LAUGERIE HAUTE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Haute     aS 

N° d’inventaire : MNP38-2-4 
Bâton percé  gravé, os tête de cerf ou renne 
Laugerie-Haute est 
magdalénien 
abri de Laugerie-Haute  
Haut 40 mm. Long 102 mm. Prof 30 mm.       S   65 € 

 
 
 
MMDP 45 LAUGERIE HAUTE ( Dordogne ) abri de Laugerie-Haute     aS 

N° d’inventaire : MAN72479 
Ovibos description Denis Peyrony 1922. 
solutréen supérieur 
Matière : calcaire gréseux 



abri de Laugerie-Haute 
Haut 170 mm. Long 150 mm. Prof 95 mm.       S   195 € 

 
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
 
MMDP 51 GORGE d’ENFER Le Saumon de l’abri du poisson  

95 cm sur dalle calcaire (moulage) 
Fouilles de Hauser          S  850 € 

  Version sculptée sur grés (sans la cession)       S 1 480 € 
 
 
MMDP 52 GORGE d’ENFER           aS 

Epingle décorée sur bois de renne  
Abri Lartet à Gorge d'Enfer Les Eyzies 
Aurignacien 34 000 ans  Dim 20 cm long       S  115 € 

 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 60 300  COMBARELLES  les Eyzies 24         aS 

Gravure rupestre de la Grotte des Combarelles  
Renne se désaltérant.  
Fond de la grotte. Dim 30/40cm échelle 1/1       S  125 € 

 
 
 
MMDP 61 COMBARELLES. Les Eyzies 24  

Gravure rupestre de la Grotte :  
Tête de cheval gravée  
Gravure partielle ; Echelle 1/1        O 165 € 

 
 
 
 
MMDP 62 COMBARELLES. Les Eyzies 24         aS 

Gravure rupestre de la Grotte :  
Vénus gravées type Lalinde 
Gravure partielle ; Echelle 1/1        O 165 € 

 
 
 
MMDP 63 COMBARELLES. Les Eyzies 24         scan 

Gravure rupestre de la Grotte :  
Tête de la lionne  
Gravure partielle ; Echelle 1/1     40/35 cm       O 405 € 

 
 
 
MMDP 64 COMBARELLES. Les Eyzies 24         scan 

Gravure rupestre de la Grotte :  
la lionne entière reproduction exclusivité 
Gravure entière ; Echelle 1/1   80/70 cm       O 825 € 

 
 
 
:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
 
 



 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 69 La MADELEINE Lampe sculptée sur grés coniacien      aS 
  Dim : L17 cm l : 13 cm 
  Version inédite          S   90 € 
 
 
 
MMDP 70 G78  La MADELEINE  

Bison sculpté 3D   
dit « se léchant » (§)    sur palmure de bois de renne M   39 € 

 
 
MMDP 70 La MADELEINE          aS 
  Andouiller de renne sculpté en ronde bosse 
  Bâton percé et gravé de 2 tête de bison       S   90 € 
 
 
MMDP 71A G79 La MADELEINE  

Mammouth gravé sur défense  
de mammouth § type          M   39 € 

 
 
MMDP 71B G79 La MADELEINE même référence que MMDP71A 

Mammouth gravé sur défense de mammouth Moulage effectué sur ORIGINAL 3D O   90 € 
 
 
MMDP 72 G137 La MADELEINE  ARM 0023 Propulseur dit  

« à la hyène » en ivoire de mammouth;  
dim 105mm Le bâton d’emmanchement est présent  
sur 90 mm ; le crochet est bien conservé (§)      M   45 € 

 
 
MMDP 72B G137 La MADELEINE  ARM 0023 Propulseur dit  

« à la hyène » en ivoire de mammouth;  
dim 260mm Le fût du propulseur est reconstitué 
Le crochet est bien conservé (§)        M  145 € 

 
 
MMDP 73 G149 La MADELEINE  

Le Bison N° 2 (en 3D)  
ou parfois appelé l’élan  (§)        M   60 € 

 
 
 
MMDP 74 G150 La MADELEINE  

Bâton percé à 1 trou.,  
gravés recto-verso chevaux barygnathes,  
Dimensions L= 315 / Dia= 65 mm        M   65 € 

 
 
 
MMDP 75 G151 La MADELEINE   ARM 009 

Bâton percé à 2 trou.  
Dit bâton aux chevaux barygnathes,  
gravés recto – verso (Bois de renne)       M   85 € 

 
 



 M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 76 La MADELEINE           GS 

Célèbre baguette gravée en ronde-bosse.  
L  13cm. Figuration d’un Ours léchant un phallus  
(sur bois de renne). Musée des Eyzies        S   80 € 

 
 
MMDP 77 La MADELEINE. Plaquette aux 3 rennes.        GS 

Schiste gravée recto-verso. Dim : 8,5 / 11cm   
Figuration de deux têtes de rennes et 1 en superposition  
reste indéterminé car sans tête         S   65 € 

 
MMDP 78 MAOS 8  La MADELEINE  

Harpon mono-rang de barbelures  
très couchées L 13cm,          M   35 €  

 
 
MMDP 79 MAOS 15  La MADELEINE Harpon  ARM 019 

double rang de barbelure  
L 19 cm, Magdalénien,         M  45 €  

 
 
MMDP 80 MAOS 15  La MADELEINE  ARM 0073       ex 

Harpon mono rang de barbelure L 12 cm,  
Magdalénien,            M  35 €  

 
 

MMDP 81 254* Andouiller perçé de ‘’SEPT TROUS ‘’        GS 
Avec décorations simples L : 30 cm 
LA MADELEINE ( Dordogne )          S  165 € 

 
 
 
MMDP 82 ARM 0011 La Madeleine          ex 

fragment d’os gravé arrière de félin ?       M    55 € 
 
 
 
 
MMDP 83 ARM 0011 La Madeleine          ex 
  Harpon double rang de barbelure ‘N°2)       M  45 € 
 
 
 
 
MMDP 84 plaquette gravée au renne          GS 
  La Madeleine 24          S 125 € 
 
 
 
 
MMDP 85 La MADELEINE  Bois de renne sculpté 3D       aS 
  2 têtes de chevaux 
  La Madeleine 24 (§)         S 225 € 
 
 
 



 M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 86 La MADELEINE Corps de renne gravé sur bloc de grés     aS 

Tête à la queue : 65 cm de long 
  La Madeleine 24          S 225 € 
 
 
 
 
 
 
 
MMDP 87 Tête de cervidé gravé          aS 

sur andouiller de renne 
  La Madeleine 24          S    65 
 
 
 
 
MMDP 88 La Madeleine 24          aS 

N° d’inventaire : MAN 11-540683 
Cheval gravé sur bloc grés calcaire 
Vers 12 000 BP  magdalénien supérieur 
abri de La Madeleine  
Hauteur : 240 mm. Longueur : 220 mm.        S 190 € 

 
 
 
MMDP 89 La MADELEINE Tursac Abri inférieur niveau de la Vézère     aS 
  N° d’inventaire : MNP28.1.53 

Base de perche débitée. Tête de rennes gravée 
magdalénien moyen 
Technique/Matière :  
abri de La Madeleine 
Haut 39 mm. Long 112 mm. Prof 17 mm.       S   65 € 

 
 
 
MMDP 90 La MADELEINE Tursac Magdalénien 

Abri inférieur niveau de la Vézère        aS 
N° d’inventaire : MAN56887 
Plaquette gravée d'un lynx 
gravé sur calcaire gréseux 
abri de La Madeleine 
Fouille Peyrony, 1920.         S   295 € 

 
 
 
MMDP 91 La MADELEINE Tursac 24          aS 

Abri inférieur niveau de la Vézère 
Magdalénien - 17000 
bois  de renne sculpté à 2 trous: aucune figuration  
n'est observable à part des traits géométriques. 
Dimensions  165 × 48 × 21 mm 
Lieu actuel de conservation: Muséum de Toulouse 
Numéro d'inventaire  MHNT PRE.2010.0.1.2 
collection Édouard Lartet     Photo: Didier Descouens  S   295 € 

 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 92 La MADELEINE Tursac 24  Abri inférieur niveau de la Vézère 

Magdalénien - 17000Bois de renne  
gravé figurant un chasseur avec sagaie  
et un poisson style longue anguille autre  
face 2 têtes d’antilope . L= 15 cm       O 105 € 

 
 
 
 

MMDP 93 Réplique du bâton de commandement ou pic de parade ? 
L’emmanchement est certain de par l’observation de la cavité perforée. 
Période magdalénienne. Gisement de la Madeleine 24 Tursac 
Bois de renne perforé : représentations animales,  
bison cerf, ou rennes … la détermination est  
rendue difficile de par l’usure.         O 105 € 

 
 
 
MMDP 100 72  Les EYZIES  24 Spatule pisciforme :  

saumon en rond de bosse  
Abri Rey           S    65 € 

 
 
 
 
 
 
MMDP 101 G120  Castel-Merle ; Le Phallus de l’abri Blanchard 24   

Aurignac Réalisé sur une cheville osseuse de corne  
de bovin N° d’inventaire : MAN56338 
30000 av JC  aurignacien 
Hauteur 250 mm.  Diamètre au plus fort 80 mm.       O   65 € 

 
 
 
 
 
 
MMDP 103 G192  les EYZIES ; 24Lampe à graisse  

de la grotte de La Mouthe Dim : 170/115 mm.  
Avec bouquetin gravé sur la partie inférieure.  
Calcaire gréseux coniacien.         M    95 € 

 
 
 
 
MMDP 104 Les EYZIES. Gravure d’ours L 11cm, sur plaquette  

stalagmitique de L 15cm. L’animal 
   Marche à l’amble. Plusieurs traits en chevelus  

sont superposés au profil principal de l’ours. 
Grotte des Eyzies. Découverte. A. Breuil 1936)  
Musée LOGAN N°1690         O    95 € 

 
 
 
 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 105 231* Os, Côte d'herbivore gravée d'une file de cinq       

têtes de bouquetins en profil gauche 
Magdalénien supérieur,  
Provenance : Grotte Richard,  
Les Eyzies-de-Tayac,  
Dim : 18,5 x 2,7 x 1,2 cm,  
Musée N.P. Les Eyzies-de-Tayac         S  105 € 

 
 
 
MMDP 106 239* Gravure sur os            

LES EYZIES   Le Château 
Figures humanoïdes avec bison 
et arbres           S  190 € 

 
 
 
 
MMDP 107 242*Fragment d‘os gravé           

Avec Figures humanoïdes  
et un Bison   Les EYZIES           S  125 € 

 
 
 
 
 
MMDP 110  Cupules et symboles sexuels féminins       O 

Provenance : La Ferrassie, Le Bugue  
Bloc de grés   Dim 48 /29 /ep 35 cm 
Musée national de la Préhistoire,  
Les Eyzies-de-Tayac            320 € 

 
 
 
 
MMDP 110  Vulve symboles sexuel féminins        O 

Provenance : La Ferrassie, Le Bugue  
Bloc de grés   Dim 42 /32 /ep 28 cm 
Musée national de la Préhistoire,  
Les Eyzies-de-Tayac            280 € 

 
 
 
 
MMDP 120 80  LIMEUIL Gravure N° 1 d’ours L : 11cm,  

sur plaquette calcaire; Grotte de Limeuil (24) 
Grotte du côté rivière Dordogne ;   
MHN de Lyon E755 N° 80008858        O    65 € 

 
 
 
MMDP 121 82 LIMEUIL (24) Plaquette N°2 Gravure d’ours        

L : 22cm. Plaquette dimensions : 32 / 18 cm 
  Grotte de Limeuil (24). Découverte.  

Capitan Bouyssonie 1924. MAN 5675195       S    95 € 
 
 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 122 82 LIMEUIL (24)           aS 

N° d’inventaire : MAN56751.22 
Renne broutant 
13000-11000 av JC 
magdalénien supérieur 
calcaire, gravé  gisement falaise de Limeuil 
Longueur : 270 mm Haut : 125 mm.        S    275 € 

 
MMDP 123 82 LIMEUIL (24)           aS 

N° d’inventaire : MAN56751-34 
Plaquette gravée: protomé de cheval 
13000-11000 av JC.  
magdalénien 
calcaire, gravé 
Limeuil abri falaise 
Haut : 83 mm. Long: 170 mm. Prof: 40 mm.      S    275 € 

 
 
 
 
 
MMDP 124 82 LIMEUIL (24)           aS 

N° d’inventaire : MAN56751.72 
Plaquette avec cheval gravé 
magdalénien (période)  
calcaire, incisé 
Provenance : Limeuil  
Haut : 220 mm. Long :175 mm. Prof: 52 mm.      S    275 € 

 
 
 
 
MMDP 140 COUZE Gare           aS 

N° d’inventaire : MNP92.4.1 
Bloc gravé figurations  
féminines schématiques 
Origine : gare de Couze 
magdalénien supérieur 
Couze-et-Saint-Front 24         S    305 € 

 
 
 
MMDP 150 G298  COUZE Baguette de percussion ?  

Vallée de la Couze, coll.  
Privée ; dim: 165mm          O   50 € 

 
 
 
 
 
 
MODV.151 G165 Le Rhombe de LALINDE  

dite pendeloque quadrillée  
23 cm. échelle 1/1          S    65 € 

 
 



 M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 161 G315  GROLEGEAC Grotte de Pechialet (24)        

Sur schiste ardoisier. Scène de chasse à l’ours.  
Gravure d’hommes + 1 ours.  
L= 19 / 9,5 cm. Gravettien ? ou magdalénien.  
Musée de St Germain en Laye ; MAN 73758.      S    95 € 

 
 
 
 
 
MMDP 171 G318  CHANCELADE. ARM 0027           

Pendeloque de Raymonden.  
Fragment d’os. L= 8 cm. Magd sup. 
Réf A2104RAY Musée de Périgueux.  
Silhouettes d’hommes + têtes et pattes de bisons.      O    105 € 

 
 
 
MMDP 180 LASCAUX Lampe à graisse de Lascaux. 

 moulage sur 1er  tirage. 
 Magdalénien, Grès rouge,  

Provenance : Lascaux, Dordogne,  
Dim : 22,5 x 11 x 3 cm,  
Musée national de la Préhistoire,  
Les Eyzies-de-Tayac          M    95 € 

 
 
 
MMDP 181 Grotte de Lascaux Cheval de 11 cm gravé ;       GS 

Paroi de gauche dite de la Nef          S  95 € 
 
 
 
 
 
MMDP 182 255* Bâton Percé  ARM 0026         

avec gravure d un oiseau  
+ chèvre de montagne Bouquetin 
L : 16,5 cm  abri RAYMONDEN 24         O    125 € 

 
 
 
 
 
MMDP 190 Bison de La Grèze           GS 
  Solutréen 

Dordogne Marquay          S    225 € 
 
 
 
 
 
MMPD 200 Le Soucy LALINDE  ARM0024         ex 
  Bâton gravé de chevaux  
  Dim = 210 mm          O    125 € 
 



 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
 
MMDP 300 G121  Le Phallus du Fourneau du Diable 24         

Bourdeille  
Solutréen 17 000 ans          O   65 € 

 
 
 
 
MMDP 301 Bouchon d’outre sur bois de renne        S 10 

Abri du Fourneau du Diable (17000 ans BP)  
Bourdeille Solutréen, , Dordogne, 
M.N.P. Les Eyzies-de-Tayac           S   70 € 

 
 
MMDP 302 Bloc gravée  N° d’inventaire : MNP32.2.1       aS 
  2 aurochs sculptés en bas relief 

Abri du Fourneau du Diable (17000 ans BP)   
Solutréen sup 20 000 BP,  
Dordogne, L135 cm x h76 x P55 cm,  
M.N.P. Les Eyzies-de-Tayac version moulage      S 570 € 
version sculptée sur grés (sans la cession)       S 1380 € 

 
MMDP 330  Grotte de Teyjat 24 Grotte de la Mairie  N° d’inventaire : MAN52416   M 
  Bâton percé à 2 perforations / Dim L : 310 mm 

sur bois de renne 11000 av JC 
  1 grand cheval et 1 plus petit  

3 cygnes ou oies gravés  
1 chamois  
1 aile d’oiseau indéterminé. 
Découverte Abri Mège         M 145 € 
 

 
 
La restauration complète d’un propulseur avec son fût médian est signalée du signe (§). Pour sa 
tarification, multiplier alors le prix indiqué de la tête distale par deux (x 2 ). 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur : les moulages primitifs sont de très bon rendus mais parfois nous avons perfectionnés le 
mobilier par le rajout de détails absents. 
S = sculpture fidèle 3D  à partir de 6 photos : dessus dessous, droite gauche, devant derrière ; et leurs dimensions exactes 
O = moulage sur original : il est parfois exécuté par des techniques rendus possibles grace à la méthode de l’empreinte à l’alginate, 
méthode très respectueuse des matériaux hautement sensibles. La plupart du temps, nous exécutons le moulage par prise d’empreinte 
avec des élastomères. 
 



M = moulage sur 1er tirage du découvreur  /        S = sculpture fidèle 3D   /          O = moulage sur original 
 
MMDP 331  Grotte de Teyjat 24 Grotte de la Mairie  N° d’inventaire : MAN52416   M 
  Bâton percé à 2 perforations : présentation par technique du déroulé /  

Dim L : 310 mm      Dim avec la courbure déroulé = 345 mm  
sur bois de renne 11000 av JC 

  1 grand cheval et 1 plus petit  
3 cygnes ou oies gravés  
1 chamois  
1 aile d’oiseau indéterminé. 
Découverte Abri Mège         M 145 € 

 
 
 
 
 
MMDP 340  Grotte de Lascaux Montignac 24 . Sagaie de Lascaux et sa colle de sertissage     

Collection Abbé Glory Le Bugue  Découverte dans sa collection en 2002. 
Longueur 350 mm          M 115 € 

 
 
 
 
 
 
 
MMDP 400 Le BUGUE  Saint CIRQ  Grotte de Saint-Cirq du Bugue (Dordogne).    
  N° d’inventaire : MNP50.4.2 

Tortue en ronde bosse sur calcaire gréseux 
vers 14 000 BP. magdalénien moyen 
Gisement de l’abri à côté de la grotte du sorcier 
Long 93 mm.  Haut 55 mm.  Prof 50 mm.       S   195 € 

 
 
MMDP 410 Les Eyzies Abri Cro-Magnon Bison gravé sur plaquette d’ivoire  

de défense de mammouth  Long : 95 mm       S   35 € 
 
  
 
 
 
MMDP 420 Les Eyzies Abri Cro-Magnon  

Perles d’ivoire de mammouth  
éléments de  
parures 
Long : 18 mm 
Long : 32 mm         les 2 unités S   35 € 

 
 
 
MMDP 430 Laugerie Basse Il s'agit d'un os plat qui a été soigneusement gratté et préparé.  
On ne connaît pas l'espèce des deux poissons que l'on voit ici toucher la bouche.  
Celui de droite semble être vu de dessous, montrant ses couvertures de branchies.  
Il ya ce qui semble être une plume tirée sous le poisson, bien que ce puisse être un  
fragment d'une plante.   Appellation :  Poissons abouchés   Longueur 58 mm.  S 10 
Laugerie-Basse, abri des Marseille (?), Fouilles Hardy 
Périgueux, Musée d'art et d'archéologie du Périgord, Pr.A. 1903    S   75 € 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MMDP 440   CALVIAC en Périgord 24370 Gisement préhistorique de la grotte de Coucoulu  

Exclusivité en notre possession depuis février 2017 !  

La grotte de Coucoulu a été fouillée de 1948 à 1950 par MM. Champagne et Espitalié qui ont mis en évidence 
trois niveaux archéologiques dont le troisième, magdalénien, a fourni la spatule aux poissons et un fragment 
d'os long gravé d'une tête de cheval. Cette couche magdalénienne offrait des silex taillés caractérisés par des 
grattoirs à lames, des burins dièdres et quelques lamelles à dos.  
Les objets en os étaient très nombreux constitués par un grand nombre de pointes de sagaies. 
Et la fameuse « La spatule aux poissons », étudiée par André Leroi-Gourhan,   
mesure 22,8 cm de long, 3 à 4 mm épaisseur 
taillée dans une côte de renne, semblable à celle de la grotte Rey aux Eyzies.    S 20 
Le poisson est sans aucun doute un salmonidé avec des ocelles sur le flanc.  
Un second poisson est placé tête bêche.  
L'extrémité de la spatule est polie par son utilisation ou le frottement.    S   195 € 

 



 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
La restauration complète d’un propulseur avec son fût médian est signalée du signe (§). Pour sa 
tarification, multiplier alors le prix indiqué de la tête distale par deux (x 2 ). 
M = moulage sur 1er tirage du découvreur : les moulages primitifs sont de très bon rendus mais parfois nous avons perfectionnés le 
mobilier par le rajout de détails absents. 
S = sculpture fidèle 3D  à partir de 6 photos : dessus dessous, droite gauche, devant derrière ; et leurs dimensions exactes 
O = moulage sur original : il est parfois exécuté par des techniques rendus possibles grace à la méthode de l’empreinte à l’alginate, 
méthode très respectueuse des matériaux hautement sensibles. La plupart du temps, nous exécutons le moulage par prise d’empreinte 
avec des élastomères. 
 


